

證券市場每日簡訊

2025年03月12日

今早港股表現及分析

- 港股今早走勢反覆, 欠缺明確方向。內地新能源汽車股在美國急升, 帶動今早股價普遍向好。大市到早上11時20分成交達到1205億元左右。恒指今早一度逼近10天線後見初步支持, 預大市在22,700至23,000點附近有較大支持, 而24,300點暫時成為阻力。

上日市況回顧

- 港股昨日先跌後回穩。恒指收市跌1點。大市成交金額3,070億元。
- 內地股市昨日向好。兩市成交合計約1.48萬億元人民幣(下同)。
- 美國總統特朗普突然宣佈把加拿大進口鋼鋁的關稅增加一倍至50%, 加上有美國投資機構下調美股投資評級, 令美股持續受壓。

熱點新聞

上個交易日異動板塊表現

- 內地汽車股及餐飲股表現較好。
- 金價下跌及有企業配股, 拖累金礦股有沽壓。

資金流向

- 週二, 滬深股通南下成交金額1,271億元, 占大市總成交約41.40%。
- 兩地合共錄得資金淨流出40.41億元。3月份至今資金淨流入611億元。

大市焦點

- 調研機構Canalys發佈報告, 預計2025年全球智能手機市場增速將放緩至1.5%, 但廠商仍有機會尋求本地化增長機會。報告指, 2024年全球智能手機市場增長7.1%, 達12.23億部, 超過去年11月時的預測, 主要受惠於年底需求強勁和智能手機廠商積極補充庫存。報告指, 2025年智能手機市場增速料將放緩至1.5%, 部分地區更將達到增長拐點並開始下滑, 因而面臨新挑戰, 包括換機週期高峰已過等。雖然全球手機需求增長可能呈現放緩, 但內地對手機需求仍然殷切, 特別是國產品牌可能仍存在優勢, 故仍可留意其表現。
- 中國證監會黨委召開擴大會議, 深入學習總書記習近平在全國兩會期間的重要講話精神和全國兩會精神, 研究部署資本市場貫徹落實具體舉措。會議指出, 一是全力鞏固市場回穩向好勢頭。強化上市公司增強回報投資者的意識和能力, 更大力度推動中長期資金入市指導意見及實施方案落實落地, 堅決守住風險底線; 二是在支持科技創新和新質生產力發展上持續加力。增強制度包容性、適應性, 支持優質未盈利科技企業發行上市; 三是進一步全面深化資本市場改革。以深化投融資綜合改革為牽引, 全面啟動實施新一輪資本市場改革。四是堅定擴大資本市場高水準制度型開放。研究制訂資本市場對外開放總體規劃, 穩步拓展跨境互聯互通。若內地股市表現逐步好轉, 預料有利成交金額增加, 有利券商股的表現。

資料來源: 彭博、新浪財經、國家統計局、中國人民銀行、中華人民共和國中央人民政府門戶網站、AASStocks

免責聲明: 本文的預測及意見只作為一般的市場評論, 僅供參考之用。本文的版權為中國工商銀行(亞洲)有限公司(「本行」)所有, 在未經本行同意前, 不得以任何形式複製、分發或本文的全部或部分的內容, 本行不會對利用本文內的資料而造成的任何直接或間接之損失負責。本文中所刊載的資料是根據本行認為可靠的資料來源編製而成, 惟該等資料的來源未有經獨立核證, 資料只供一般參考用途。本行及/或第三方信息提供者(「資料來源公司」)並無就本文中所載的任何資料、預測及/或意見的公平性、準確性、完整性、時限性或正確性, 以及本文中該等預測及/或意見所採用的基準作出任何明示或暗示的保證、陳述、擔保或承諾, 本行及/或資料來源公司亦不會就使用及/或依賴本文中所載任何該等資料、預測及/或意見所引致之損失負責或承擔任何責任。本行可隨時就本文的內容作出修改, 而毋須另行通知。若派發或使用本文所刊載的資料違反任何司法管轄區或國家的法律或規例, 則本文所刊載的資料無意供該等司法管轄區或國家的任何人或實體派發或由其使用。本文不構成任何要約, 招攬或邀請購買、出售任何證券。本文所載資料沒有考慮到任何人的投資目標、財務狀況及風險偏好及投資者的任何個人資料。本文無意提供任何投資建議。因此, 投資者不應依賴本文而作出任何投資決定。投資前應先細閱有關證券或投資產品的所有發售文件、財務報表及相關的風險警告及風險披露聲明, 並應就本身的財務狀況及需要、投資目標及經驗, 詳細考慮並決定該投資是否切合本身特定的投資需要及承受風險的能力。您應於進行交易或投資前尋求獨立的財務及專業意見, 方可作出有關投資決定。本文所載資料並非亦不應被視為投資建議, 亦不構成招攬任何人投資於本文所述之任何產品。本文由中國工商銀行(亞洲)有限公司(「本行」)刊發, 內容未經證券及期貨事務監察委員會審閱。